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OSLAVA - ŘEŠENÍ 
 
 
Zjisti ceny požadovaných potravin ve dvou obchodech v místě Tvého bydliště, vypočítej cenu za dané 
množství a porovnej výsledné sumy. 

 
Jedno z možných řešení: 
 
Na plněný závin potřebujeme:                         

 
1. jeden balíček listového těsta  27 Kč 
2. 300 g šunkového salámu 35 Kč 
3. jeden kečup (300 gramů) 24 Kč 
4. jedno vejce 3 Kč 
5. jednu cibuli (asi 50 gramů) 1 Kč 
6. 200 g tvrdého sýra 30 Kč 
Celkem 120 Kč 

 
Na sladké špízy potřebujeme:    
 

1. dva banány (asi 300 gramů) 6 Kč 
2. jeden sáček dětských piškotů 20 Kč 
3. jednu čokoládu na vaření 16 Kč 
Celkem 42 Kč 

 
 
Maminka bude potřebovat 162 Kč, pokud nakoupí v blízkém supermarketu. 
 

 
  
  
 


